

Наследие региону на многие годы

Дмитрий Чернышенко и Евгений Куйвашев оценили потенциал использования объектов фестиваля университетского спорта



Во Дворце водных видов спорта Дмитрий Чернышенко и Евгений Куйвашев встретились с волонтерами Фестиваля

Сергей РЫБАКОВ

Вчера заместитель председателя правительства РФ Дмитрий ЧЕРНЫШЕНКО и губернатор Евгений КУЙВАШЕВ посетили Дворец водных видов спорта, Центр художественной и эстетической гимнастики, Дворец дзюдо и Академию тенниса. Все эти спортивные объекты были построены к Международному фестивалю университетского спорта в Екатеринбурге. Теперь предстоит обеспечить их работу в режиме наследия.

Первым в программе работы Дмитрия Чернышенко и Евгения Куйвашева стал Дворец водных видов спорта в Новокольцовском районе. Один из самых высокотехнологичных и необходимых региону спортивных объектов построен по соседству со спортивной Деревней, которая в будущем станет центром кампуса мирового уровня для Уральского федерального университета.

Водный дворец располагает площадками для подготовки спортсменов – двумя сухими залами и залом хореографии для синхронистов, тренировочным и демонстрационным бассейнами. Причем последние два обладают возможностью трансформации, позволяющей при необходимости переводить 50-метровый бассейн в режим «короткой» воды. Также здесь есть специализированный бассейн для прыжков в воду и два детских бассейна.

В июне здесь уже прошли чемпионат России по прыжкам в воду и чемпионат УрФО по плаванию. А в первый день после церемонии торжественного открытия фестиваля проводятся предварительные соревнования по прыжкам в воду среди мужчин. Планируется, что после фе-

стиваля дворец станет местом проведения соревнований по водным видам спорта самого высокого уровня. Также здесь будут работать секции плавания для детей и взрослых, в том числе с ограниченными возможностями здоровья.

Еще один объект, принимающий спортсменов фестиваля, – крупнейший в стране Центр художественной и эстетической гимнастики в районе Солнечный. Его центральная арена вмещает одновременно три гимнастических ковра, еще два ковра расположены в разминочном зале и четыре в тренировочном. Кроме того, в здании есть два хореографических зала, тренажерный зал, зона для СМИ.

По словам директора центра, олимпийской чемпионки **Ирины Зильбер**, в сентябре, после окончания фестиваля, здесь заработают кружки и секции, где можно будет заниматься по направлениям – художественная гимнастика, эстетическая гимнастика, балетная мастерская, хореографическая студия. Центр станет базовой площадкой спортшколы по художественной гимнастике, филиалы которой до сих пор были разбросаны по всему городу, а спортсмены занимались на арендованных площадках. Талантливые гимнастки, прошедшие отбор, смогут тренироваться здесь бесплатно. Для этого создаются 380 бюджетных мест.

Также Дмитрий Чернышенко и Евгений Куйвашев оценили Дворец дзюдо, построенный к фестивалю в Академическом районе Екатеринбурга. Четырехэтажное здание включает разминочный зал, зал соревнований, площадку и тренажерный зал. Его особенностью является то, что – как это предполагается – международные требования –

здесь полностью исключено пересечение потоков спортсменов, судейского корпуса и зрителей. Благодаря появлению Дворца областная спортивная школа олимпийского резерва по самбо и дзюдо получает самую современную в стране, по мнению спортивного сообщества, базу.

По соседству с Дворцом дзюдо расположена детская Академия тенниса «Гринвич». Эта площадка появилась на карте фестиваля благодаря активной позиции уральского бизнес-сообщества: для проведения состязаний собственники академии возвели здесь несколько дополнительных игровых площадок. Сегодня здесь размещены шесть закрытых и 11 открытых теннисных кортов, а также площадка для пляжного волейбола и тенниса, зал для сквоша.

В рамках фестиваля Академия будет задействована для тренировочных занятий и соревнований по теннису. А в режиме наследия – для тренировочных занятий и проведения областных, всероссийских и международных соревнований.

– Это богатое наследие для профессиональных спортсменов и жителей региона. Уникальные современные спортивные комплексы позволят и в дальнейшем проводить здесь международные соревнования. Подчеркну, мы открыты для всех, но прежде всего ориентированы на страны БРИКС, ШОС и СНГ. Во время открытия было отмечено, что это первый Международный фестиваль университетского спорта, а значит – планируется следующий. Будем обращаться к Президенту и ходатайствовать о том, чтобы такие фестивали стали регулярными, – отметил по итогам осмотра объектов Дмитрий Чернышенко.

ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

август

22



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые жители Свердловской области!

Поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Российский флаг – символ государства, свидетельство славной и героической истории страны, трудовых и ратных подвигов наших предков, которыми мы гордимся. Он утверждает могущество и независимость России. Он объединяет всех нас в стремлении трудиться во имя процветания Родины, делами крепить ее экономическую мощь и международный авторитет.

Цвета российского флага отражают важнейшие для россиян ценности: благородство, верность, мужество, – те качества, которые помогли побеждать во все времена и сегодня ведут нас к новым свершениям во славу России.

Наше уважительное и бережное отношение к главному государственному символу должно стать примером для детей и внуков. Только так мы можем воспитать достойных ответственных граждан, настоящих патриотов своей страны.

Желаю всем жителям Свердловской области крепкого здоровья, благополучия, счастливой жизни в сильной и независимой России.



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском федеральном округе

Владимир ЯКУШЕВ

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днем Государственного флага России!

Российский триколор олицетворяет единство и преемственность поколений. Прошлое, настоящее и будущее нашей Родины. Общность судеб миллионов россиян и веру в свою страну.

Уважаемые жители Уральского федерального округа! Пусть триколор всегда будет символом самых светлых и добрых чувств, вызывает чувство гордости за Россию, вдохновляет нас на ратные подвиги и трудовые свершения, на покорение новых высот!

С праздником! С Днем российского флага!



Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые жители Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Российский триколор – главный символ нашего Отечества – сильной, прогрессивной, независимой страны! Мы, россияне, гордимся своей Отчиной, чтим ее историю и государственные символы.

Государственный флаг России представляет мировому сообществу страну, уверенно идущую по пути лидерства, справедливости, защиты интересов своего народа и проявляющую уважение ко всем государствам, настроенным на конструктивное сотрудничество и добрососедские отношения.

Сегодня наша Родина переживает непростой период – России агрессивно противостоят страны коллективного Запада. Но все эти испытания только укрепили единство и патриотизм россиян. Российский триколор объединяет и вдохновляет нас на новые свершения и победы во имя свободы и величия нашего государства!

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Желаю вам и вашим близким здоровья, счастья, благополучия! Пусть наша Родина всегда будет могущественной и процветающей державой!